



# Tallinn - perla Pobaltia s výletom do Helsínk

Estónsko

## Program zájazdu

### 1. deň

Z Viedne sa presunieme do hlavného mesta Estónska, do **Tallinnu**. Tallin je jedno z najzachovalejších stredovekých miest Európy. Je to mesto s bohatou históriou, kultúrou a bohatým duchom. Po prúde sa presunieme do hotela.

### 2. deň

**Tallin** si užijeme počas celého dňa. Pre veľký počet vežičiek sa mu hovorí aj Praha severu. **Park Kadriorg** je jedným z najkrajších a najnavštevovanejších parkov v Tallinne. Nachádza sa v blízkosti centra mesta a je známy svojimi nádhernými záhradami, historickými budovami a kultúrnymi atrakciami. Park bol založený ruským cár Petrom Veľkým a je neoddeliteľnou súčasťou Kadriorgského palácového komplexu. Prejdeme sa najfascinujúcejšou štvrťou mesta, nazývanou **Kalamaja**. Je známa svojou architektúrou a kreatívnou komunitou. Drevené domy v tejto štvrti hýria farbami. Opakom bude štvrť **Teliskivi**, ktorá je centrom umenia, kultúry a podnikania. Atmosféru nasajeme na **trhovisku Balti Jaama**. Prejdeme sa historickým centrom s **hradným návrším Toompea**. Vojdeme i do katedrály Alexandra Nevského a do luteránskej katedrály sv. Márie. Z Tallinskej vyhladky sa nám naskytne nezabudnuteľný výhľad na celé mesto a jeho zátoky. Nevynecháme ani **Dolné mesto** s jeho zachovalou stredovekou architektúrou. Popoludní sa presúvame na

okraj mesta, k pobrežiu Baltského mora, kde sa nachádza **Estónske múzeum pod holým nebom Roca al Mare**. Rozprestiera sa na ploche približne 72 hektárov a je obklopené krásnou prírodou, vrátane lesov a lúčnych oblastí. Je venované tradičnému estónskemu vidieckemu životu. Múzeum pozostáva z viac ako 70 historických budov, ktoré reprezentujú rôzne regióny Estónska a rôzne obdobia.

### 3. deň

Ráno sa presunieme do prístavu, kde nastúpime na trajekt do **Helsínk**. Toto najväčšie mesto Fínska nám má čo ponúknuť. Je jedinečnou kombináciou moderného a mestského života. V meste strávime približne 4 hodiny, navštívime Uspenskú katedrálu, ktorá je najvýznamnejším pravoslávny kostolom v celom Fínsku. Budeme sa túlať mestom a nasávať atmosféru. Návrat do Tallinnu.

### 4. deň

V závislosti od letových časov si doprajeme ešte pešiu prehliadku mestom. Transfer na letisko, odlet do Viedne.